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33)13'1]/] Ha IBHKCHHC.

Pebsra! PemaiiTe 3aaun Ha IBM)KCHHUE TIPU TTOMOIIN YEPTEKA WU 3aIOTHANTE TaOJIHITY
(xkpaTkas 3amnuch)!

Ckopocthb (V) Bpewms (t) Paccrosinue (S)

Ot GopMyIibl IOMOTYT BaM PEIIUTH JIO0YIO 3a1a4y:

| S=V-t [t=Ss:V | Vv=s:t |

rae S — myTh, paccTosinue; V — ckopocTh; t— Bpems
1.ITyremecrBeHHuKH npouuiu 12 kM 3a 4 yaca. OnpeneiauTb CKOPOCTh MyTEIECTBEHHUKOB?
2.Benocumnenuct nmpoexan 60 km 3a 5 gacoB. KakoBa CKOpOCTh BeJTOCHIIEIUCTA?

3. [Moe3n mén co ckopocthio 60 kM B yac. B myTu on Obu1 5 wacos. Kakoe paccrosinue mpomén
noe3n’?

4. MOTOLMKIIUCT paccTOsHUE OT MyHKTa A 110 nyHkTa b mpoexain 3a 3 yaca co ckopocThio 70 KM B
yac. Halitu paccrosnue mexnay nyHkramu A u b.

5. Ilepssiit moe3n mpomén 470 kunmomerpos, a aApyroi Ha 150 km Oosbine. Kakoe paccrosiHue
npouuu 06a moesxa?

6. B mepByro Heneno TypucThl HMpouuiu 14 kM, BO BTOPYO — Ha 2 KM MeHbIe. CKOJIBKO UM
OCTaj0Ch MPOUTH, €CIIU JIMHA Bcero Mapuipyta 35 km?

7. U3 nByx MOCENKOB HABCTpeuy APYr APYTy BbIeXaiu JBa Bejocumnenucra. OIUH mpoexan 10
BcTpeuu 215 MeTpoB, a Apyroii — Ha 76 M Oombiie. Haiiau paccrosinue Mexay nmocénkamu?

8. Camonér nposteren 1 500 km 3a 3 yaca. C kakoil CKOPOCTBIO OH JieTen?
9. Kakoe paccrosiHue npoiaer yepenaxa 3a 15 MUHYT, ABUTasiCh CO CKOPOCTHIO 2 M / MHH?

10. Ha oty TypucThl Tporisiia 42 kM. CKOPOCTh TEUSHUS PEKH 3 KM / yac. CKOJIBKO BPEMEHU
TYpPHUCTHI OBLITH B ITyTH?

11. Bepronér 700 kM nposeren co ckopocTbio 350 km / gac. CKOJIbKO BpeMEeHH BEPTOJIET ObLT B
nyTH?

12. Kakoe paccTossHHe TTPOJICTHT TOIYOb 3a 2 Yaca, €CJIM OH JIETUT CO CKOpocThio 70 KM/ qac?

13. Ha 10Ty 1O TEYEHUIO PEKU TYPHUCTHI CILIABISINCE 4 yaca CO CKOPOCTHIO 3 KM/ yac. Kakoe
paccTosiHuEe TYPUCTHI IPOIUIBUINA HA IUIOTY 1O peke?

14. CxopocTh Myx# 6 M [ceK. 3a CKOJIBKO CEKYHJl MyXa HPOICTHT 24 M?
15. B nepBblil 1€Hb TypUCTBI IIJIU CO CKOPOCTBIO 6 KM /qac 1 ObITH B IyTH § 4acoB, BO BTOPOH JIeHb

OHU IIUTH CO CKOPOCTh 5 KM/‘IaC u 0N B TIyTH 9 yacoB. Kakoe paccTossHue PO TYPUCTHI 3a 2
nHA?
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16. ABTOMOOWIL B TIEPBHIH JICHb €Xall 5 4aCOB CO CKOPOCTHIO 60 KMI 4ac, a BO BTOPOW JIeHb — 6
9acoB CO CKOPOCThIO Ha 10 KM I qac OoJbllle, YeM B TIEPBEIi JeHb. Kakoe paccTosiHre Tpeo1oen
aBTOMOOWIIb 32 2 JTHS?

17. Ot cnopTuBHOrO J1areps 10 03€pa TYPUCTHI IILJIM 3 Yaca CO CKOPOCThIO 6 KM I 4ac, I0OTOM OHHU
ycrpounu npusai. I[locie nmpuBana 10 ropbl TypUCTBI IIIH 4 yaca co CKOPOCThIO 5 kM| yac. Yemy
PaBHO pacCTOsIHHE OT J1arepsi 10 ropsi?

18. Mamuna 180 kM mpormuia 3a 3 gaca, a BEIOCHIIETUCT 3TO K€ PACCTOSIHIE MOXKET MTPEO0IETh 3a
12 gacoB. Bo ckoibkO pa3 CKOPOCTh BEIIOCHUIICANCTA MEHBIIIE CKOPOCTH MAIITHHBI?

19. Typuctsl Ha Gaitnapke 3a 2 yaca npomisiiu 10 kM. Kakoe paccTosiHre MPOIIIBIBYT TYPHUCTHI 32
3 yaca, eciM yBeIM4yaT CKOPOCTb Ha 2 KM [4ac

20. TypucTbl NOgHUMAIIUCH B TOPY 4 yaca co CKOPOCTHIO 3 KM I 4ac, a CIIyCKaJIUCh CO CKOPOCTBIO Ha
3 kM Iqac 6osbiie. CKOJIBKO BPEMEHU TYPUCTBI CITYCKAJIUCh C TOPbI?

21. Ilo Tedyenuto peku jojka mibuia 30 KM co CKOpoCThio 17 KM/ 4ac, a IPOTUB TEUCHHUS ITO JKE
PacCTOSIHKE — CO CKOPOCTHIO Ha 2 KM/ yac MeHbiie. CKOJIbKO BPEMEHH JIOIKA IUIbLIA TIPOTHB
TEUCHUS PEKU?

22. Paccrosinue Mexy nocénkom u ropogom 150 km. B 8 yacoB aBToOyC BbILIEN U3 MOCENKa,
JIBUTASICh CO CKOPOCTHIO 65 kM B uac. B 10 yacoB BoguTens cnenan octaHoBKY. Kakoe paccrosinue
0CTajoCh MpoexaTh aBTOOYCY OT OCTAaHOBKH JI0 ropojaa’?

23. TypucTbl 6 4acOB U MELUIKOM CO CKOPOCTBIO 5 KM B 4ac, 5 4acoB IUIBUIM Ha IJIOTY CO
CKOPOCTBIO 3 KM B 4Yac, a OCTaJIbHOM MyTh OHU eXaiu Ha aBToOyce. CKOJIBbKO KHUJIOMETPOB
Mpoexaly TYpUCTHI Ha aBTOOYyce, eclii OHU Beero npeogoienu 120 km?

24. B 8 yacoB OT MPUCTAHU OTOMIEN TETJIOXO/ U MPUOBLT B MyHKT Ha3HaueHUs B 12 4acos,
npeononeB 120 km. Ha oOpaTHbIil myTh TEMI0XO0/ 3aTpaTil 5 yacoB. Ha CKOJIbKO yMEHBIIIIIACH
CKOPOCTH Terioxoa’?

25. M3 cena B TOpo/1 BEIOCUIIEUCT €Xajl CO CKOPOCThIO 18 KM B 4ac, a 00paTHO — CO CKOPOCThIO Ha
3 kM B 4ac MeHble. Pacctosiane mexay ceoM u ropojioM 90 kM. CKOJIBKO BPEMEHHU 3aTPaTHIl
BEJIOCUIIETUCT Ha OOpaTHBIN MyTh?

26. B 8 acoB c aspoapoMa BeLIETEN CaMOJIET co CKOpocThio 520 kM B yac. Uepes 2 yaca B TOM ke
HaMpaBJIEHUU BBUIETENI BTOPOH CaMOJIET — cO CKOpOCThIO 840 kM B yac. Halim pacctostHue Mex1y
camoisiéramu B 12 4acos.

27. OT npucCTaH# B OJHOM HAMPaBICHUH OJHOBPEMEHHO OTILIBLIN KaTep U MOTOPHAs JIOAKA.
CkopocTb karepa — 45 kM B 4ac, CKOpOCTh MOTOPHOM Jiojiku — 36 kM B yac. Uemy OyneT paBHO
paccTosiHue MKy KaTepoOM U MOTOPHOM JIOAKOM yepe3 2 yaca?

28. JIppxHHK 2 yaca Gexan co cKopocTbio 12 kM B yac, a 3aTeM 3 yaca co ckopocThio 10 kM B yac.
Kakoe paccrosaue npeoaosnen JbKHUK?



